



## Руководитель следственного управления провел пресс-конференцию для представителей СМИ



Мероприятие было посвящено итогам работы следственного управления за 2016 год, а также 6-ой годовщине образования Следственного комитета Российской Федерации.

В пресс-конференции приняли участие корреспонденты ведущих телевизионных, информационных агентств: федерального информационного агентства Интерфакс, ИА Удминфо, ИА Удмуртия, ГТРК «Удмуртия», интернет-издания «День.орг», печатных изданий «Деловая репутация», «Деловой квадрат», «Удмуртская правда», «Комсомольская правда», «Удмурт дунне» и других.

Руководитель следственного управления ответил журналистам на вопросы, касающиеся состояния и динамики преступности в республике, результатов деятельности следственного управления в истекшем году, ходе и результатах расследования уголовных дел, вызвавших высокий общественный резонанс, раскрытых преступлениях прошлых лет, а также мерах, принимаемых следственным управлением в сфере противодействия коррупции, налоговым преступлениям и преступлениям, совершенным в отношении несовершеннолетних и защиты их прав.

18 Января 2017



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/folder/878447/item/1105236>